



PROPOZICE

Automobilové (skoro) Orientační Soutěže

Název soutěže:	20. Podřipské prasátko
Datum a místo konání:	3. srpna 2024, Račiněves a okolí
Pořadatel:	Do Cíle v ÚAMK, Hrušovany 8, 411 45 Polepy

Poslání a cíl soutěže:

Posláním soutěže je pobavit účastníky v soutěži, kde nejsou stresováni žádným časovým limitem. Neméně důležitým záměrem pořadatelů je vzájemné hlubší poznání posádek, a to jak tradičních, tak posádek z řad nováčků. Za tímto účelem budou všichni plnit tradiční a doufejme i netradiční prvky a úkoly. A pokud ani to ke stmelení kolektivu nepomůže, zárukou je společná konzumace kus masa v cíli. Neboť heslo: „Prase má nejvíc kamarádů“ platí i na Podřipsku.

Druh a charakter soutěže:

Soutěž je pořádána jako zábavná a náborová orientační soutěž pro všechny příchozí posádky bez rozdílu výkonnostních tříd. Posádky se prezentují jako minimálně dvoučlenné, maximálně dle počtu osob TP.

Je vypsána jako jednokolová, dvouetapová.

Mimo hlavní soutěže vypisujeme i doplňkovou kategorii pro soutěžící na zadních sedadlech „**Hvězdy zadních sedadel**“. Tito účastníci obdrží vlastní podklady a výkazy do každé etapy a budou vyhodnoceni zcela samostatně. Tato kategorie nemá věkové omezení, nutná je základní znalost čtení a psaní.

Ředitelství soutěže:

ředitel soutěže:	Zdeněk Jíše	
tajemník a hospodář:	Vít Hrzán	T 602 445 534
autor a vedoucí tratě:	Pavel Vít	T 702 609 994
hlavní rozhodčí:	Jaroslav Marek	T 705 100 854
zpracování výsledků:	Vít Hrzán	

Centrum soutěže:

Parkování, přejímka, zahájení, rozprava, cíl, vyhodnocení, vyhlášení výsledků soutěže proběhne v areálu Pecharova ranče v Račiněvsi GPS N 50°22.328', E 14°12.922'.

Jízda zručnosti:

Po rozpravě následuje hromadný přejezd na jízdu zručnosti v areálu Letiště Roudnice nad Labem. Po jízdě zručnosti přímo následuje start do první etapy.

Prostor soutěže:

Soutěž bude probíhat v rádiu 15 km od centra soutěže. Pokud tomu tak nebude, je někde chyba 😊

Časový harmonogram:

08:00 – 09:25	přejímka posádek	10:00	jízda zručnosti a start první posádky
09:30 – 09:35	rozprava	17:00	vyvěšení výsledků
9:37	hromadný přejezd na zručku	17:30	vyhlášení výsledků

Stravování:

Dopolední a odpolední občerstvení je zajištěno na Pecharově ranči (párky, pivo, nealko), platba v hotovosti.

Přihlášky:

Přihlášky provádějte standardně na stránkách <http://aoscz.info> nebo na stránkách www.docile.cz prostřednictvím [tohoto formuláře](#). Uzávěrka přihlášek je 28. července ve 24:00 hodin.

Startovné:

Startovné za dvoučlennou posádku činí 800 Kč v případě požadavku na kus masa v cíli pro další spolucestující bude cena navýšena o 100 Kč za osobu. Celkové startovné je splatné na účet č. č. 340 878 178 / 0300 nejpozději do data uzávěrky přihlášek. Startovné je vratné do výše 100 % do datumu uzávěrky, poté nárok na vrácení zaniká. Startovné za jednoho účastníka v kategorii „Hvězdy zadních sedadel“ činí 50 Kč, přičemž nezahrnuje grilovanou kýtu v cíli.

Hodnocení soutěže a protesty:

Hodnocení soutěže bude provedeno dle platných řádů AOS, včetně vydaných doplňků. Případný protest je předem zamítnut.

Ceny:

Pro vítěze putovní prasátko, pro nejlepší 3 posádky medaile, pro ostatní náhodné ceny. Nejlepší účastníci doplňkové soutěže „Hvězdy zadních sedadel“ obdrží tematické odměny.

Technicko-organizační zabezpečení:

Mapové podklady pro soutěž dodá pořadatel.

Doporučené pomůcky: psací potřeby, tvrdá podložka pod mapu. Doporučené pomůcky pro „Hvězdy zadních sedadel“: psací potřeby, tvrdá podložka. Posádky z AOS registru použijí vlastní startovní čísla na obě strany vozidla. Posádkám, které se přihlašují prostřednictvím stránek Do Cíle.cz budou magnetická startovní čísla zapůjčena.

Závěrečná ustanovení:

Soutěž se koná za plného silničního provozu a každý účastník je povinen dodržovat ustanovení Zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a ostatních příslušných předpisů. Řidič odpovídá za to, že technický stav vozidla vyhovuje Zákonu č. 56/2001 Sb. o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích v plném znění.

Všichni účastníci jsou povinni během soutěže se řídit platnými řády AOS, včetně všech vydaných doplňků, zachovávat bezpečnostní opatření a dbát pokynů pořadatelů a rozhodčích.

Každý účastník startuje na vlastní náklady. Pořadatel nezabezpečuje pojištění posádek. Podáním přihlášky se soutěžící zavazuje nahradit škody způsobené během soutěže (od okamžiku příjezdu do centra soutěže až do konečného opuštění areálu) osobám třetím nebo pořadateli. Pořadatel si vyhrazuje právo umístit na vozidla soutěžících reklamní materiály sponzorů.

Hrušovany, dne 2. 7. 2024

Ředitel soutěže: Zdeněk Jíše

I ❤️ Podřipsko